

Základní údaje o studentovi

Marek Bečka

Fakulta	FEL
Obor studia	Kybernetika a robotika
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí	Magisterský program

Zahraniční škola

Země	Taiwan
Název zahraniční školy	National Taiwan University of Science and Technology (NTUST)
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy	Graduate Institute of Automation and Control
Jméno koordinátora zahraniční školy	Irene Ho
E-mail koordinátora zahraniční školy	Irene72@mail.ntust.edu.tw
Web zahraniční školy pro výměnné studenty	http://www.oia.ntust.edu.tw/files/14-1017-60776,r1017-1.php?Lang=en

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:	2018/2019
Začátek pobytu:	3.9.2018
Konec pobytu:	18.1.2019
Délka pobytu v měsících:	4,5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Přátelé, web ČVUT

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

<https://qcourse.ntust.edu.tw/querycourse/querycondition.aspx>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Cestovní pojištění, pas, medical examination, vyplněnou přihlášku (lze ji stáhnout na webové stránce NTUST), (Víza – viz komentář dole)

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Pojištění zřejmé, medical examination vyplní obvodní lékař (lze i při příjezdu za ~800NT)

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Letter of Acceptance

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Pojištění, přihlášku, finanční dohodu.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Mhd je drahé, pokud porovná s ježděním na černo po Praze. Jedna cesta MRT (metrem) stojí od 20NT. Kolo je skvělé, cena 5NT na půl hodiny se postupně zvyšuje.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Pár razítek ve škole, od vaší katedry a podobně... nic dramatického.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne, zdravotní problémy jsem zvyklý přecházet. V kampusu je údajně lékař, co umí anglicky.

Pracoval/a jste během studia?

ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Legálně nelze.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Po Taiwanu lze cestovat velice snadno, je tu k toho k vidění mnoho! Národní parky, hiky všech obtížností, pláže, ostrovy, surfování, potápění, vše, na co si člověk vzpomene. Finanční náročnost je taková, jakou si ji uděláte. Lze si přivést spacák a na začátku si koupit stan a stopovat, pak je to za hubičku. Lze jezdit autobusy (Kaohsiung za 500NT), nebo high speed railway. Lze si půjčit auto za 1400NT za den. Lze letět do mnoha asijských zemí. Já jsem tu cestoval všemi způsoby.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Našetřené peníze, peníze maminky a tatínka, stipendium.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

Já nevím, jak bych to měl počítat. Během i po konci semestru jsem cestoval do zahraničí, tak následující suma je i s tím. Můžete si odečíst 20+25 tisíc korun za tyto výlety.

40000NT, asi 30000Kč/měsíc

a) z toho stravování 10000NT

b) z toho ubytování 11300NT

c) z toho na cestování a volný čas 20000NT

Celkem přibližně 200000Kč.

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

35%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Na bankovní účet, velkou většinu předem.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

www.revolut.com... vše, co člověk v zahraničí potřebuje. Opravdu DOPORUČUJI!

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Za kopírování (oboustranné černobílé) 1NT. Za sken barevný jednostranný 6NT. Ceny tu mohou být občas velmi paradoxní. Jinak se nic neplatí.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

25

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

7 za povinný předmět, 18 volitelné.

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Autonomous Mobile Robot za Autonomní Robotiku, ostatní jako volitelné.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Vyplníte další z řady formulářů a donesete na studijní.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Transcript of Records, formulář „Uznání předmětů ze studia v zahraničí“.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Určitě jsem se něco naučil, ale v obdobných kurzech na FELu bych se toho naučil víc. Naučil jsem se učit v angličtině a pracovat s patenty a akademickými články.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Těžko se hledají slova, opravdu velký. Každý by měl využít šance vyjet do zahraničí.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Nemám připomínek.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

V pořádku, starají se o vás hezky.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Těžko se něco vypichuje.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ano, na konci jsem v depresi z obavy návratu do ČR.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

Bohužel kromě tisíců neseříděných fotografií nic nemám.